POBEMHBbIN BOMPOC:

& Kax coomnocamca aKoroeus XMAO u mamemamuxa:

NMNMOoTE3a.

Y menue pewams 3adauu, obpabamviéams
cmamucmuuecKue 0annble nomozaem IKOA02AM
60CCMAHABAUBAMD IKPAO2UUECKOE PABHOBecUe KPASL,
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Oovexkm uccieooeanus:

PelieHne TeKCTOBBIX 3a/1a4, B CIOJKeTe
KOTOPbBIX MPOCMATPUBACTCH
IKOJIOTHYECKASA CUTyallusl OKPyra.




Henwv uccneooeanus.

IloxoOpaTh 3a1aun, B TEKCTE KOTOPbIX
NpocMaTPUBaeTCsl IKOJOTHYEeCKasi TeMa,

BbISACHUTH K KAKOMY THUIIY 32124 OTHOCATCS
MOJO0OPAHHbIC 321a4M; HAUTH (POPMYJIbI C
MOMOIIbBI0 KOTOPhIX OHU PEIIAKTCH;

Paborarth B rpynmne eIMHOMbIIIJIEHHUKOB;

Hay4yuThCsi CaMOCTOSITEJIBHO JO00OBIBATH 3HAHUS
1 0opMIIAATH pe3yJbTAaThl CBOEH PA0OTHI.




3aoaua.

3arpA3HeHne aTMoCcPepHOro Bo3ayxa HeraTMBHO BO34ENCTBYET Ha 340P0BbE
4yesIoBEKa M HA OKPYXKaKoLWY NPUPOAHYIO cpeay. DKO0rv permoHa
NpoBe/In HeobxoanMble U3MEPEHUA YPOBHA 3arpsA3HEHUA BO34yXa B
HEKOTOpPbIX ropogax. B pesynbTaTte BbIACHUAOCH, YTO B ropoae
benoAapckmnmn yposeHb 3arpA3HEHHOCTU pOpManbaerngom npesblwaeT
HoOpMmy B 7 pas, B ropoae bepé3oso B 4 pasa, B ropoae HUKHEBApPTOBCKE B
6 pa3. KakoBa HOpma 3arpsa3HEHHOCTU BO3A4yXa, eCam 06LWan BENMYMHA
3arpsA3HeHHoCTU coctasnaeT 0,051 mr/m3.
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Pewenue:

ycTb X mr/m3 pa3pelleHHas Hopma 3arpsisHEHHOCTU BO3yXa,

Toraa 7x mr/m3ypPoOBEHb 3arpsA3HEHHOCTM dopMaibaernaom B
&'l benoapckom, 4x mr/m3ypoBeHb 3arpA3HEHHOCTU
. popmanbaernaom B bepésoso, 6x mr/m*-B HM¥KHEBapTOBCKe.

CocTaBuMm ypaBHeHMUe:
/X +4x + 6x=0,051
17x=0,051
X = 0,003, 3Ha4uT




CerogHA OCTAaN0OCb He TaK MHOMO HAaCTOSALLMX YrOJIKOB NPUPOAbI.
_4iYpbaHn3auma, NoOKopeHne NpUpoabl HENOBEKOM MPOUCXOANT OTPOMHbBIMM

W Temnamu, 1 CKOPO OCTAHYTCA TONbKO TPYAHOAOCTYNHbIMU PAaNOHDbI C
CYPOBbIMU KIMMATUYECKUMK YCNOBUAMU. B poccnincKkom Tamre

y MPOK/1a4blBAOTCA HOBbIE MapLUPYTbl, SUMHUKHN.

3VMMHUK — A0POra, NPOJIOXKEHHAA NPAMO MO CHery A5 e3/4bl 3MMON.
npegennTe cpeHo CKOPOCTb aBTOMOOUAA, ABUMKYLLErOCA «MO 3UMHUKY»
Ha MapLUpyTax:

—  Capannaynb — bepe3oBo — S =400 km, t =10 y;

—  CapaHnaynb —Urpmm —S =300 Km, t = 8 y;

—  Capannaynb — CeprnHo — S = 400 km, t = 10 y;

—  CapaHnaynb — XaHTbl-MaHcuncKk — S =800 Km, t =16 u.

—  KaKol y4acTOK «3MMHMKa» MMeeT Nydllee KayecTso Aopor?




S=V -t — V=St

1) 400 : 10 = 40 (km/u)-C- b

2) 300 : 8 = 37,5 (km/)—C - U

3) 400 : 10 = 40 (km/u)-C - C

4) 800 : 16 = 50 (km/u)- C — X-M

OTBeT: nyyuiee Ka4yecCrso AOPOrmM Ha y4acCTKe CapaHnaynb
— XaHTblI-MaHcumnck




3aoaua.

OAHUM M3 NPOMbIC/IOB XaHTbl ABNAETCA I0BANA
pblbbl. YI0B npoaatoT, 0bmeHmBaltoT,
ynotpebnatoT 8 nuuwy. [na 3aconkm pbibbl XaHTbl

BbICOTOVA 1,45 m. [lomecTuUTCA Nn TaKan 6qua B mv\y-
XpaHunuue, ecnm ama umeet Gopmy NPAMOYrosibHOro
napannenenunena, 4/ MHa KOTOpPoOro paBHa 1,27 m, LMPUHa -
Ha 0,15 m meHblUe ANnHbI, .
a BbicoTa B 1,2 pa3a 6onbuie
LUMPUHBI.




Pewenue:

""" (1) 1,27 -0,15=1,12 (M) — WWMpPWHa SAMbl
2) 1,12-1,2=1,344 (m) — BbiCOTa AMbI

Bupa ceepxy (6ouka B Ame):

paanyc 6o4ykn — 0,5 m, 3HaUnT gnameTp — 1 meTp.
BblCOTa 604K — 1, 45 m.

OTBeT: BbicOTa 6OYKM HO/bLLIE BbICOTHI AMbI, 3HAYUT “
6ouyKka He NOMeCcTUTbCA B AMY MO BbICOTE.




cAenana cneaytolme BbiBOAbl:

7471) MaTemaTuKa — o4Ha U3 HayK, TECHO CBA3aHHasA C

! 3KOJNI0TMEN; NPUMEHEHME MAaTEMATUYECKUX popmyn,
06paboTKa CTaTUCTUYECKUX AAHHbIX AeNCTBUTE/IbHO
MOMOraeT 3K0Jioram peLuaTb 3a4a4u no
BOCCTaHOBJ/IEHUIO 3KOJIOTUYECKOro paBHOBECUS Kpasi.

Pa3/IMYHbIX GOPMYA; C MOMOLLBIO YPAaBHEHUA; NpU |
N3roToB/EHUN ByKeTa Hay4YuanUCb YNTaTb U CTPOUTD
AnarpamMmmbl C MOMOLLbIO KOMMbIOTEPa;




«TnyboKoe
n3yyeHme Npupoabl
— BOT CaMblIM
06MNbHbIN
NCTOYHUK
MaTeMaTU4YECKUX
OTKPbITUNY




Hemaroe Y0oeorbcmeue. A ecau yoacmest
810CAL0CBUL HA 0eAe NPUMEHUMD
npuobpementwle 3HAHUS, MO bl

803 MOKHO, UCHbLMAeNe PA0OCHLb U O
HEOXKUOAHHO20 NPAKIMUUECKO20 UX

apghexma.

zpynna «IKor02u»




